
Zápis z veřejného zasedání zastupitelstva obce Olešnice II/2026 

 
Termín: 04.03.2026 v 19:00 hod. 
Místo:  Zasedací místnost OU Olešnice 
Přítomní:   zastupitelé: Zdeněk Šich, Martin Deči, Radomír Salaba,  Vojtěch Marek, Dana Ševrová,  

Mgr. Radek Čermák, Jiří Hovorka,  
 

 
 dle prezenční listiny  

 
Omluveni:  Miloš Marek, Tomáš Franců 
 
Hosté: xxx 
 
    
Schůzi řídí: starosta Zdeněk Šich 
 
Ověřovatelé zápisu: Mgr. Radek Čermák, Dana Ševrová 
Zapisovatel: Zdeňka Janů 
   
Program: 

1) Příprava dotací 
2) Výsledek kontrol 
3) Ostatní agenda obce 

 
Schválení programu: PRO 7  ZDRŽ. 0   PROTI 0  
 
Kontrola usnesení z minulého zasedání ZO: 

• Smlouva na likvidaci textilního odpadu byla podepsána 
• Vyhláška o odpadech byla vyvěšena 

 
 

Starosta obce přivítal zastupitele a zahájil 2. Zasedání v roce 2026 
 

1) Příprava dotací 
ZO se dohodlo na podání žádosti a spolufinancování dotace pro vybavení PO jednotky obce. 
 

2) Kontroly  
Obec prošla kontrolou dotace na vybavení hasičské zbrojnice. Příspěvek ve výši 280 tis. Kontrola proběhla v pořádku 
a byla uzavřena. Finanční prostředky by měly být obci poukázány v následujících dnech. 

 
3) Ostatní agenda obce 

V průběhu tohoto roku by měla proběhnout oprava cest, což ovlivní život v obci. Bohužel zatím není znám 
harmonogram ani přesné omezení ani změny dopravní obslužnosti autobusů. Obec s o tuto věc zajímá a jakmile 
obdrží nějaké informace podstatné pro občany bude je informovat.  
 
Pracovní verze kroniky je nyní připravená a místostarosta ji předkládá ke schválení ZO. 
Hlasování:  PRO 7 ZDRŽ. 0 PROTI 0 
ZO schvaluje kroniku obce dle předloženého návrhu. 
 
Obec chtěla, p. Deči upozorňuje, že je to projekt místostarosty. Místostarosta upozorňuje, že obec je určitým 
způsobem povinná dbát o místní zeleň. Obec vytipovala určité pozemky které přímo sousedí s místy kde se mají 
stromy vysadit a osloví majitele, zda je možné vysadit strom blíže k hranici pozemku než stanovují předpisy. 
 
Starosta informuje ZO o to, že MŠ si požádala o dotaci na vybavení v MŠ a aby vše mohla zafinancovat, než přijdou 
finance z dotace požádala o vyplacení schváleného příspěvku a provoz dříve. (běžně se dotace na provoz zasílá 
průběžně zpravidla v lednu / dubnu / červenci a říjnu. Dotace na provoz je schválená v rozpočtu a vyplacení dříve 
není z hlediska financování obce problém.  
 



Dále požádala paní ředitelka o možnost využití prostředků z rezervního fondu na vybavení zahradními herními prvky 
v objemu max 102 tis. Kč. Přesná faktura bude obci předložena.  
Hlasování:  PRO 7 ZDRŽ. 0 PROTI 0 
ZO schvaluje využití prostředků z rezervního fondu MŠ na herní prvky dle předloženého požadavku v objemu max 
 
Brigády hasičů pro obec – úklid návsi, odstranění náletových dřevin Olšnice – směr Mlýnice, odstranění náletových 
dřevin v oblasti Průhonu. 
 
Již dříve ZO řešilo směnu pozemků u hřiště. Nyní ZO pověřuje starostu jednáním o této směně. 
 
Místostarosta obce informoval ZO o žádosti Českého svazu včelařů, ZO Turnov o příspěvek ve výši 2 000,-Kč. V roce 
2025 příspěvek nebyl poskytnut a proto o něj žádá organizace zpětně. 
Hlasování:  PRO 7 ZDRŽ. 0 PROTI 0 
ZO schvaluje poskytnutí dotace – příspěvku Českému svazu včelařů ve výši 2 000,- Kč. 
 
 
Usnesení: 
ZO schvaluje:  
1/II/2026 
ZO schvaluje kroniku obce dle předloženého návrhu. 
 
2/II/2026 
ZO schvaluje využití prostředků z rezervního fondu MŠ na herní prvky dle předloženého požadavku v objemu max 
102 tis. Kč. 
 

3/II/2026 
ZO schvaluje poskytnutí dotace – příspěvku Českému svazu včelařů ve výši 2 000,- Kč. 
 

ZO ukládá: 

Starostovi obce jednáním o směně pozemků u hřiště. 
 

Jelikož není další připomínek, starosta Zdeněk Šich ukončil zasedání obce v 20.45.hod. 
 
Ověřovatelé: Mgr. Radek Čermák ……………………………………………….. 
   
 Dana Ševrová ……………………………………………….. 
 
Zapsal: Zdeňka Janů ……………………………………………….. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


